
Powiatov/y Zarz^d Drog 
w Pinczowie 

ul . Przemysiowa 3C, 28-400 Pinczow 
tel/fax41 357 61 29 n - - - , / i 
M T D c c T i c n ^ ^ 4 Pinczow 14.05.2014 r. 
NIP: 662-15-43-444 
Znak przetargu: PZD-3321.7.2014 

Pytania do przetargu i odpowiedzi 

W dniu 13.05. 2014 r. wplyn^ly do Zamawiajacego pytania dotycz^ce w / w przetargu; 

1. Czy jednostka uprawionajest w ramach prowadzonej dzialalnosci do zaciqgania 
zobowi^zania w postaci umowy leasingu/pozyczki. 

Odpowiedz: 
Tak 

2. Czy reprezentant jednostki umocowany jest do zaciqgania zobowi^zania wekslowego w ^ 
imieniu organu zalozycielskiego. 

Odpowiedz: 
Tak - dokumenty zostan^ udost^pnione przed podpisaniem umowy leasingowej 

3. Dokumentacja Powiatu Piriczowskiego: 
a) Rb-NDS - Kwartalne sprawozdanie o nadwyzce/deficycie JST - za ostatnie 2 peine okresy 

budzetowe 
Odpowiedz: 
Opublikowane na stronie B I P Starostwa Powiatowego w Pinczowie 

b) Rb-Z - Kwartalne sprawozdanie o stanie zobowiqzan w g tytulow dluznych oraz gwarancji 
i porq;czen - za ostatnie 2 peine okresy budzetowe 

Odpowiedz: 
Opublikowane na stronie B I P Starostwa Powiatowego w Pinczowie 

c) Uchwala budzetowa lub projekt uchwaly budzetowej z opinio RIO o projekcie i w sprawie 
mozliwosci sfinansowania deflcytu 

Odpowiedz: 
Uchwala Budzetowa z opinii} R I O o projekcie - opublikowane na stronie B I P Starostwa 
Powiatowego w Pinczowie 
Brak opinii R I O w sprawie mozliwosci sfinansowania deficytu - Powiat nie planuje 
zaci£|gni§cia kredytu diugoterminowego 

d) Wieloletnia prognoza finansowa uchwalana przez organ stanowi^cy na okres obejmuj^cy 
przynajmniej rok budzetowy i nast^pne trzy lata (w praktyce obejmowac b^dzie dopiero 
rok 2011 i kolejne lata) lub projekt uchwaly w sprawie wieloletniej prognozy finansowej z 
opini^ RIO o projekcie i w sprawie prawidlowosci planowanej kwoty dtugu 
Odpowiedz: 
Opublikowane na stronie B I P Starostwa Powiatowego w Pinczowie 

e) Opinia RIO o sprawozdaniach z wykonania budzetu za ubiegly rok budzetowy 
Odpowiedz: 
Opublikowane na stronie B I P Starostwa Powiatowego w Pinczowie 

f) Aktualna informacja o stanie mienia komunalnego (sporz^dzana zgodnie z zapisami 
ustawy o finansach publicznych) 
Odpowiedz: 
Opublikowane na stronie B I P Starostwa Powiatowego w Pinczowie 



g) Prognozowane zadluzenie i obsluga dlugu w okresie kredytowania, o ile nie znajdzie si? 
wieloletniej prognozie finansowej, 
Odpowiedz: 
Wieloletnia prognoza finansowa zostanie udostfpniona przed podpisaniem umowy 
leasingowej. 

h) Opinia bieglego rewidenta z badania rocznego sprawozdania finansowego JST, jesl i na 
dzien 31.12 roku poprzedzajijcego rok, za ktory sporzqdzono sprawozdanie, liczba 
mieszkancow JST przekracza 150 tys. 
Odpowiedz: 
Nie dotyczy 

4. Dokumenty zalozycielskie 
a) Statut powiatu ' 

Odpowiedz: 
Opublikowane na stronie B I P Starostwa Powiatowego w Pinczowie 

b) Dokumenty o wyborze zarz^du powiatu oraz innych osob upowaznionych do zawarcia i 
realizacji Umowy (peinomocnicy, glowny ksiegowy budzetu wojewodztwa (wymagane 
do dostarczenia najpozniej w dacie zawarcia umowy) 
Odpowiedz: 
Niezb^dne dokumenty zostang udost^pnione przed podpisaniem umowy leasingowej. 

5. Zamawiaj^cy okreslil ladownosc pojazdu na poziomie min. 15 ton. Informujemy iz zgodnie z 
przepisami obowiqzuj^cymi na terenie UE nie jest mozliwe wykonanie samochodu w 
konfiguracji osi 6x4 z zabudowy wywrotki trqjstronnej ktorego ladownosc wpisana do 
dowodu rejestracyjnego b^dzie wynosila min. 15 ton. Zgodnie z prawem o ruchu drogowym 
dopuszczalna masa calkowita pojazdu trzyosiowego wynosi 26 ton (masa pojazdu z 
ladunkiem). Bior^c pod uwag? iz masa samego podwozia przed zabudowy w specyfikacji 
wymaganej przez Zamawiajacego wynosi okolo 8800 kg, natomiast masa zabudowy wywrotki 
trojstronnej to okolo 3500 kg, tak wi^c masa calego pojazdu gotowego do jazdy wraz z w 
pelni uzupelnionymi plynami i czolownic^ p̂ ûga wynosi okolo 12700 kg. W zwi^zku z t y m 
maksymalna ladownosc wpisan^ do dowodu rejestracyjnego jak^ mozna uzyskac na takim 
pojezdzie wynosi okolo 13,3 tony. W trakcie ki lku lat dostarczylismy na terenie Polski 
kilkadziesi^t samochodow tego typu i na zadnym z nich nie udalo si? osi^gn^c wymaganej 
przez Zamawiajacego ladownosci. Rowniez inni producenci samochodow nie b?dq w stanie 
spelnic zawartego w SI W Z wymogu. Zwracamy si^ do Zamawiajqcego z prosbq o 
modyfikacj^ zapisii SIWZ na „ladownosc min. 13 ton" 

Odpowiedz: 
Zamavviaji}cy dopuszcza zlozenie oferty na samochod ci^zarowy o „ ladownosc min. 13 
ton 

Powyzsze udzielone odpowiedzi stanowiq integralna cz?sc SIWZ. 
Termin zlozenie oferty nie ulega zniianie 

mgr. liiak 


